Lizenzvereinbarung & Gewährleistung

Lizenzvereinbarung:

1.

Alle Teile der Software und der Dokumentation unterliegen dem Urheberrecht. Software und Dokumentation sind Eigentum von MarketSoft GmbH in 63755 Alzenau - Deutschland. Kein Teil von Software und Dokumentation darf vervielfältigt oder verbreitet werden. Weiterhin darf kein Teil der Software dekompiliert oder in irgendeiner Weise abgändert werden. Die Software darf nur im Rahmen dieser Lizenzvereinbarung benutzt werden.

2. Ihnen wird die Berechtigung eingeräumt, eine Kopie der Software, die mit dieser Lizenz erworben wurde, auf einem Einzelcomputer zu verwenden unter der Voraussetzung, daß die Software zu jedem beliebigen Zeitpunkt nur auf einem einzigen Computer verwendet wird.

Zum Zweck der Datensicherung darf eine Kopie der Software hergestellt werden unter der Voraussetzung, daß Sie sicherstellen, daß diese Kopien nicht in die Hände Dritter gelangen und für keinen anderen Zweck benutzt werden, als die Rekonstruktion der Software und Ihrer Daten nach einem Datenverlust zu ermöglichen

Ausgenommen von der Regelung 1. und 2. sind einzig Testversionen der Software.

Gewährleistung:

_

MarketSoft GmbH gewährt für einen Zeitraum von 6 Monaten ab Rechnungsdatum dem Erstkäufer, daß die Software im wesentlichen gemäß dem beiliegenden Handbuch/Handbuchtext-File arbeitet und die mit der Software gelieferte Hardware (Disketten, Handbücher) bei normaler Nutzung und Pflege frei von Materialfehlern sind.

4. Die gesamte Haftung und Ihr Anspruch besteht nach Wahl von MarketSoft GmbH entweder in der Rückerstattung des bezahlten Preises oder in der Reparatur bzw. dem Ersatz der Software oder der Hardware.

MarketSoft GmbH übernimmt keine Haftung für eventuelle Produktfehler und deren Folgen. Insbesondere ist jede Haftung für Folgeschäden (Uneingeschränkt eingeschlossen sind Schäden aus entgangenem Gewinn, Betriebsunterbrechung, Verlust von geschäftlichen Informationen oder Daten und Beratung) ausgeschlossen, die aufgrund der Benutzung dieser Software entstehen. In jedem Fall haftet MarketSoft GmbH nur bis zur Höhe des Kaufpreises, den Sie tatsächlich für das Produkt bezahlt haben.

DURCH DIE NUTZUNG DES PROGRAMMS ERKLÄREN SIE SICH MIT DER LIZENZVEREINBARUNG UND DER GEWÄHRLEISTUNGSREGELUNG EINVERSTANDEN.

MarketSoft GmbH Junkersstraße 5 63755 Alzenau/Ufr. Deutschland